

22 октября 2024 года

в рамках Месячника школьных библиотек

в МАОУ СОШ № 83 проведён

Фестиваль «Библиотечный квиз».

Фестиваль подготовлен и проведен учениками школы, которые являются членами библиотечного актива «БиблиоПатруль». Председатель актива Кузьмина Елизавета (10-б кл) и ребята сделали подарок школьному библиотекарю Корсун Ирине Владиславовне – подготовили и провели исключительно самостоятельно этот фестиваль. Вот такой шикарный подарок! Лиза сама составила сценарий, нашла актером, сделал грим. Ребята, как всегда, с огромным удовольствием участвуют в библиотечных мероприятиях. И не успел пройти Фестиваль, как ребята спрашивают: «А когда мы еще будем выступать?!»

Актеры показали театрализованное представление по страницам любимых сказок, для 1 - 4 классов и для 5 - 6 классов. Школьники выполняли интерактивные задания: разгадывали загадки на библиотечную тему, вспоминали поговорки про книгу и чтение! Надо отдельно отметить, - все ученики прекрасно знают пословицы и поговорки про книги, чтение и библиотеку! Не было отбоя от участия в конкурсах на библиотечную тематику. Рук было много! Нет!!!Очень много!!!!

Первый конкурс был на расстановку книг на полке. Все ребята знают, что книги на библиотечных стеллажах расставляют по отделам и по алфавиту авторов. И поэтому справились с этим заданием очень быстро!

Второй конкурс был сложнее: ребятам надо было письменно ответить на вопросы конкурса: продолжить пословицы, отгадать загадки на библиотечную тематику. И с этим многие справились на «5»!

А пока участники конкурса работали у сцены над заданиями. Проходил «интерактив» с залом! Ребята угадывали героев книги, отвечали на вопросы ведущего и библиотекаря о правилах и законах библиотеки. Вопросы были взяты из сценария библиотечных уроков, т. ч. весь зал справился очень быстро!

Конечно артисты – в гриме героев любимых сказок поднимали весь для исполнения танцевальных миниатюр. Дети с удовольствием танцевали и пели любимые песни!

Для оформления зала был придуман конкурс на лучшую поделку! Но, в итоге оказалось, что все участники данного конкурса взяли бы первые места! Настолько

красивыми были поделки!!! Так что оформление зала было отличным! Была даже светящаяся тыква, были домики гномов и Бабы Яги, книжные корабль на парусах, радуга на книгах и книга с крыльями ангела и нимбом над корешком, золотая рыбка и др. классные поделки! Смотрите отдельный файл с фото – поделками на сайте школьной библиотеки в разделе «Месячник школьных библиотек 2024» .

На экране мелькали слайды из тех сказок и книг, в гриме которых выступали актеры в миниатюрах. Звучала вступительная сопровождающая музыка для выхода актеров на сцену из одноименных мультиков, в гриме которых и выступали артисты.

На Фестивале присутствовали гости из ИБРЦ ИРО Краснодарского края! Они подарили школьной библиотеке книжный подарок! Гости ушли впечатленными и довольными! Вместе с детьми пели и танцевали!

Присутствовали учителя и директор школы Муковская Елена Анатольевна!

Один гость был настолько впечатлен книгой, который сделал ученик 3- б кл.(поделка). И это не простая книга - это «книга Гарри Поттера»! Оказывается – это её любимая книга! Екатерина Юрьевна выделила эту поделку и приготовила отдельный, свой личный приз, автору поделки! Конечно тоже в стиле Гарри Поттера! После каникул мы обязательно вручим его!

Фестиваль прошел на ура! Всем очень понравилось! Выражаю огромную благодарность своему любимому библиотечному активу «БиблиоПатруль» и лично (еще раз!) Елизавете!

Конечно, все активисты от 2 до 10 класса получили грамоты и небольшой сувенир (классный настольный деревянный календарь на 2025 г. с символом грядущего года!). Смотрите фотоотчет Фестиваль «Библиотечный квиз» к Международному дню школьных библиотек»



Рисунок 1. Афиша фестиваля

**ФОТОТЧЕТ ФЕСТИВАЛЯ
«БИБЛИОТЕЧНЫЙ КВИЗ» 2024 г.**

(Международный день школьных библиотек)

Здравствуй, ребята! Мы рады вас приветствовать на Фестивале, который посвящен, Международному Дню школьных библиотек. Наши ребята подготовили для вас библиотечный квест. Приготовьтесь смотреть, слушать, играть и танцевать вместе с героями сказок.



Рисунок 2. Оформление зала. Поделки



Рисунок 3. Наша гости вместе с артистами

Рисунок 4. Наши артисты





Рисунок 5. Наша ведущая и режиссер Лиза.



Рисунок 6. Наши зрители





Рисунок 7. Наши конкурсы



Но, лучше все посмотреть на видео!!!



[Ссылка](https://cloud.mail.ru/public/iTeH/CwXVP1xg5) для просмотра видеофайлов Фестиваля «Библиотечный квиз»

<https://cloud.mail.ru/public/iTeH/CwXVP1xg5>

Так же в школе были проведены мероприятия , приуроченные к Месячнику школьных библиотек». Учителя Васина И.Г. и Шемякина Э.У. провели мероприятие « Мой летний читательский дневник». Библиотекарь школы так же отправил учителям образцы читательских дневников» (См на сайте ШБ)

Все остальные подробности о мероприятиях к Месячнику школьных библиотек смотрите на [сайте «Библиотека МАОУ СОШ № 83 г. Краснодар»](#)



Библиотекарь

Корсун И.В.